



"Трудовая слава" Сампурская рай... ✓ +

⭐ 🇷🇺 В Сампурском округе проводили в последний путь бойцов СВО

В пятницу, 12 января, родные и близкие, однополчане, представители местной власти, военкомата и жители Сампура с воинскими почестями, под залпы оружейного салюта прощались с 33-летним Сергеем Бутаковым.

В субботу, 13 января, десятки людей, несмотря на мороз, приняли участие в церемонии прощания с 35-летним верхоцентом Михаилом Суслиным.

Михаил Суслин, старший сын и брат в многодетной семье, по словам земляков, никогда не унывал, отличался добродушием и чувством юмора. Отслужил в армии, потом трудился на молочно-товарной ферме в сельхозкооперативе "Маяк Ленина".

Когда началась спецоперация, Михаил неожиданно для многих добровольцем отправился на передовую и три месяца мужественно сражался за свободу Донбасса.

Контракт закончился, и Михаил вернулся на малую родину, а после объявления частичной мобилизации, не дожидаясь повестки, вновь отправился в военкомат. На вопрос родных: «Зачем, ты же уже выполнил свой долг?», ответил кратко: «Родину защищать»

Бутаков Сергей (? - 14.01.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 14.01.2024

Откуда: Тамбовская область, с.Сампур

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-171644453_13417

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/41901>